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Μεταξύ: 

 

  LINDE – HADJIKYRIAKOS GAS LTD 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

   

Αιτητές: LINDE – HADJIKYRIAKOS GAS LTD  

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Ριάνα Πασιουρτίδη, Δικηγόρο για Άντης Τριανταφυλλίδης & 

     Υιοί ΔΕΠΕ   

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.  Κυριακή Παπαδοπούλου, Δικηγόρο της Δημοκρατίας 

2.  Χάρη Κουρτέλλα, Τεχνικό Μηχανικό 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  26 Μαΐου 2022 

 

 

 

 

  Προσφυγή Αρ.  9/2022 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η προσφυγή ήταν χθες, 25.5.2022, ορισμένη για να εξετάσουν τα μέρη τη 

δυνατότητα επαναδιατύπωσης της παραγράφου 5.0 Ευθύνες για την Ποιότητα 

Ιατρικού Αερίου, Παράρτημα 2, Όροι Εντολής, Τεχνικές Προδιαγραφές Μέρος Α. 

Η κα Πασιουρτίδη εκ μέρους των Αιτητών δήλωσε ότι με την επαναδιατύπωση του 

όρου οι Αιτητές συμφωνούν και ότι με τη δημοσίευση του σχετικού διορθωτικού θα 

προχωρήσουν σε απόσυρση της Προσφυγής.  Επίσης δήλωσε ότι συμφωνεί όπως 

αρθούν τα προσωρινά μέτρα ώστε να προχωρήσει η Αναθέτουσα Αρχή στην έκδοση 

του διορθωτικού. 

Η συμφωνηθείσα τροποποίηση της παραγράφου 5.0  Ευθύνες για την Ποιότητα 

Ιατρικού Αερίου, έχει κατατεθεί από τη δικηγόρο της Αναθέτουσας Αρχής κα 

Παπαδοπούλου και έχει σημειωθεί ως Έγγραφο Α.  Η κα Παπαδοπούλου ζήτησε 

επίσης άρση των προσωρινών μέτρων, ώστε να προχωρήσει η Αναθέτουσα Αρχή 

στην έκδοση του διορθωτικού. 
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Ενόψει των πιο πάνω τα προσωρινά μέτρα τα οποία χορηγήθηκαν στις 11.3.2022 

από σήμερα παύουν να ισχύουν.  Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ελεύθερη να 

προχωρήσει με την έκδοση του διορθωτικού.    


